
DELEGACIÓN TERRITORIAL DE EDUCACIÓN
CEP de Castilleja de la Cuesta

REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO Nº 174128GT094: “Aplicación de los
estándares de aprendizaje en la evaluación por competencias en Educación Secundaria“
ACTA Nº 4 (MARZO)
FECHA: 7 de marzo de 2017
ASISTENTES:
D. Baldomero Alba Lara.
Dña. Rosario García Liébana.
Dña. Nadine Maryvonne Gerard.
Dña. Susana González de la Rosa.
D. José Luis Guerrero Gil.
D. Francisco Jiménez Miranda.
Dña. Inmaculada Moreno Beltrán.
Dña. Rosario Oliva Ramírez (coordinadora)
Dña. María José Ortiz de la Bandera.
Dña. Rosario Rodríguez Magro.

Se inicia la reunión a las 16:00 horas con el siguiente orden del día:
1. Lectura y aprobación se procede del acta de la reunión anterior.
2. Puesta en común y valoración de la sesión de formación del mes de febrero.
3. Valoración del trabajo ya hecho hasta este momento.
4. Decisión sobre los siguientes pasos que vamos a dar.

Se aprueba el acta de la reunión anterior que consiste en un resumen de los 
contenidos de la sesión de formación del mes de febrero. En cuanto a su valoración, se 
considera interesante la visión sobre nuestro trabajo de un observador externo. Además 
se agradecen las aclaraciones sobre los distintos instrumentos de evaluación (rúbricas, 
escalas de observación, pruebas). De hecho varios miembros del equipo han 
modificado, o están en proceso de cambiar, los instrumentos de evaluación que habían 
seleccionado para los materiales que se están elaborando dentro del grupo de trabajo. En
general, hay un aumento del número de escalas de observación y una disminución de las
rúbricas.

Por otro lado, para tener una visión diferente de las rúbricas de evaluación, Dña. 
Nadine Gerard se compromete a traducir y publicar en la plataforma colabor@3.0 la 
rúbrica que se utiliza en Francia para la evaluación de las pruebas de obtención de 
títulos de idiomas.

Así mismo, se ha hecho una valoración del trabajo realizado hasta ahora para 
elaborar la memoria intermedia y el resultado de ese análisis es el documento que se 
publicará en la plataforma colabor@3.0 y que aparece como anexo de esta acta.

 Como consecuencia de esta valoración, hemos decidido solicitar al CEP una 
nueva sesión de formación con José Antonio Gómez Alonso, para profundizar en la 
realización de instrumentos de evaluación de uso en el aula.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión  a las 19:10 horas.

En Camas, a 7 de marzo de 2017
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